

Відгук на навчальний курс «Сталий розвиток промисловості»

ПАТ «ЄВРАЗ Дніпродзержинський коксохімічний завод» є одним з основних роботодавців для студентів Національної металургійної академії України (НМетАУ), які навчаються за спеціальностями «Хімічна технологія палива та вуглецевих матеріалів», «Галузеве машинобудування», «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» та ін. На даний час 20 робітників нашого підприємства також є студентами заочної форми навчання НМетАУ.

Для розвитку нашого підприємства дуже важливими є питання зниження техногенного навантаження на довкілля, раціонального використання горючих копалин, використання кращих наявних технологій при виробництві коксохімічної продукції в існуючих соціально-економічних умовах. Тому впровадження в навчальний процес дисципліни «Сталий розвиток промисловості», створеної в рамках проекту 543966-TEMPUS-1-2013-1-BE-TEMPUS-JPCR «Вища інженерна освіта для екологічно сталого промислового розвитку», є дуже затребуваною складовою для підвищення професійного мислення і розвитку майбутніх і працюючих робітників, як інженерної, так і керівної ланок.

Розроблений курс відповідає сучасним вимогам та віддзеркалює найновіші тенденції технологічного розвитку щодо енергозбереження, запровадження відновлювальних енергоносіїв, зменшення шкідливих викидів та запобігання зміни клімату.

Особливо актуальними є розробка і використання дистанційного курсу дисципліни за допомогою on-line доступу. Це не тільки значно покращує доступ до нових знань для студентів заочної форми навчання, але й дозволяє використовувати курс для підвищення кваліфікації наших співробітників.

Вважаємо, що впровадження курсу «Сталий розвиток промисловості» дозволяє формувати сучасне інженерне мислення студентів і набувати відповідні компетенції в питаннях сталого розвитку промисловості, що, у свою чергу, дозволить підприємству покращити екологічні, економічні і соціальні складові виробництва.

В.о. директора з персоналу
ПАТ "Євраз Дніпродзержинський КХЗ"



Ю.А. Козуб